Протокол

проведения публичных слушаний

по проекту решения Совета депутатов  поселения Сосенское  

«О внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское»
Дата проведения: 10.12.2012года

Время проведения:  с 15.00 час до 16.15 час
Место проведения:   Конференц-зал

 Г.Москва, поселение Сосенское, пос.Газопровод, дом 18, к.1.
Присутствовали:  35 человек

    Со вступительным словом выступил  руководитель рабочей группы по поведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское  «О внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское  –  глава   поселения Сосенское  Белоконев С.Л. (текст прилагается).
      На слушаниях присутствуют жители поселения, представители трудовых коллективов предприятий и учреждений, представители общественных организаций,  сотрудники администрации, депутаты Совета депутатов поселения Сосенское, старосты деревень, представители ветеранских организаций и общественности, приглашенные лица.     
     Инициатором проведения сегодняшних слушаний является Глава поселения Сосенское.
Решение Совета депутатов  поселения Сосенское от 15.11.2012 № 366/48  « О проекте решения о внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское и назначении публичных слушаний» было опубликовано в газете «Новые округа» 16.11.2012 года и размещено на сайте  органов местного самоуправления поселения Сосенское. 
      Целью проведения  публичных слушаний является реализация Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" в части: 

- непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления;

- приведения устава сельского поселения Сосенское в соответствие требованиям действующего законодательства;

-повышение заинтересованности населения в непосредственном участии  в осуществлении местного самоуправления;

-  выявление мнения жителей поселения, предложений и рекомендаций по вопросам, затрагивающим  их интересы.
    Решением  Совета депутатов  поселения Сосенское от 15.11.2012  №366/48 « О проекте решения о внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское и назначении публичных слушаний»  был установлен срок принятия предложений граждан по проекту решения с 16 ноября по 05 декабря 2012г. до 17.00 в рабочую группу по проведению публичных слушаний.
      Одновременно Советом депутатов поселения Сосенское решением от 15.11.2012. №367/48  утвержден  «Порядок учета предложений по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское о внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское и участия граждан в его обсуждении». К установленному сроку в рабочую группу поступили  предложения и замечания в количестве 24, которые обобщены и рассмотрены на ее заседаниях. 

Выступили:  
Секретарь рабочей группы Козина О.В. о внесении изменений и дополнений  в Устав поселения Сосенское, которая представила  сведения о поступивших предложениях граждан по проекту решения «о внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское» в период с 16 ноября по 05 декабря 2012г., зарегистрированных в Журнале учета предложений по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское о внесении и изменений в Устав поселения Сосенское. Поступило 24 предложения, 23 из них соответствуют федеральному законодательству, законодательству города Москвы, одно предложение не соответствует федеральному законодательству, законодательству города Москвы.
 Все поступившие предложения замечания обсуждены и проанализированы на заседаниях рабочей группы по проведению публичных слушаний.
Заместитель префекта ТиНАО Окунев И.П., который  доложил о развитии местного  самоуправления на вновь присоединенных к городу Москве территориях.  Целью внесения изменений в Устав поселения является приведение действующих Уставов поселений к законодательству города Москвы. Разделение полномочий главы поселения и главы администрации поселения в части усиления представительской власти и выделения  исполнительской  хозяйственной деятельности администрации.
            От участников публичных слушаний  письменных предложений не поступало, были заданы следующие вопросы:

Офицеров С.С.: Будут ли у главы поселения рычаги влияния на застройщиков?

Кожунова О.В.: Как будет решаться вопрос о строительство мойки вблизи детского сада в пос.Коммунарка? 

Муратов С.Н.:  С изменением структуры,   не много ли власти будет у Совета депутатов?
                             В полномочиях администрации присутствует предоставление жилья, в поселке Коммунарка ведется жилищное строительство, заключались инвестиционные контракты. Как будут решаться эти вопросы предоставления жилья? 
Бармашев К.О.: Считаю необходимым сохранить прямые выборы главы поселения, а не из состава Совета депутатов. Такая система управления приведет к ущемлению прав жителей.
Офицеров С.С.: Как будут избираться депутаты?

    На все вопросы были даны соответствующие ответы.                 

 С заключительным словом выступил глава  поселения Сосенское  Белоконев С.Л., председатель рабочей группы по проведению публичных слушаний подвел итоги публичных слушаний по проекту решения о изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское и назначении публичных слушаний, поблагодарил всех присутствующих и сообщил, что  результаты публичных слушаний будут оформлены рабочей группой по проведению публичных слушаний и анализу предложений граждан по проекту решения и опубликованы в СМИ, и размещены на официальном сайте органов местного самоуправления поселения Сосенское. Протокол и результаты публичных слушаний  будут направлены в Совет депутатов поселения Сосенское. На этом публичные слушания завершены. 
