Отчет депутата Совета депутатов поселения Сосенское

по избирательному округу № 3 
Яценко Виктории Викторовны
перед избирателями и жителями поселения Сосенское 

по итогах деятельности депутата за 2018 год
Добрый день, уважаемые жители поселения!

Предлагаю вашему вниманию отчет о моей работе в качестве депутата Совета депутатов поселения Сосенское за 2018 год с момента избрания меня таковым.


Как депутат Совета депутатов поселения Сосенское в городе Москве, я осуществляю свои полномочия на непостоянной основе и информирую о своей работе за период осуществления мною депутатской деятельности в 2018 году в соответствии с законом Москвы от 6 ноября 2002 году №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом поселения Сосенское и решением  Совета депутатов поселения Сосенское № 3/4 от 15 ноября 2018 года и № 60/6 от 20 октября 2016 года, которым был утвержден график отчетов депутатов Совета депутатов поселения Сосенское перед своими избирателями, а также порядок проведения отчета депутата Совета депутатов поселения Сосенское перед избирателями и жителями поселения Сосенское.
В 2018 году после выборов нового состава Совета депутатов было проведено 6 заседаний Совета депутатов, в которых я принимала непосредственное участие. На этих заседаниях был рассмотрен ряд вопросов по развитию и совершенствованию инфраструктуры нашего поселения, улучшению условий проживания жителей поселения с принятием соответствующих решений.


Ознакомиться с решениями, принятыми на заседаниях Совета депутатов поселения Сосенское можно на официальном сайте органов местного самоуправления поселения Сосенское в городе Москве (www.sosenskoe-omsu.ru) в разделе «Нормативно-правовые акты». 

Среди наиболее значимых решений необходимо отметить решение об утверждении основных характеристик бюджета поселения Сосенское в городе Москве на 2019 год и плановый период с 2020 по 2021 год, принятое на заседании Совета депутатов №3/1 от 15 ноября 2018 года.   Согласно статье 6 п. 1.2. Устава поселения Сосенское рассмотрение проекта местного бюджета, утверждение местного бюджета, осуществление контроля за его исполнением, утверждение отчета об исполнении местного бюджета находится в исключительной компетенции Совета депутатов. 
Я являюсь членом 3-х постоянных комиссий:

· по вопросам образования, здравоохранения, культуры; 
· по вопросам молодежной политики и социальной политики, физической

· культуры и спорта; 
· по вопросам депутатской этики и регламенту.


На заседаниях комиссий рассматриваются обращения жителей, определяется перечень вопросов, необходимых для рассмотрения Советом депутатов, и прорабатываются проекты решений, выносимые на рассмотрение Советом депутатов.

Согласно решению Совета депутатов № 60/6 от 20 октября 2016 года был утвержден порядок организации и осуществления личного приема граждан депутатами Совета депутатов поселения Сосенское, а решением Совета депутатов № 3/4 от 15 ноября 2018 года был утвержден график приема населения депутатами Совета депутатов в 4 квартале 2018 года с указанием даты, места и времени приема. Прием жителей поселения осуществлялся мною лично в соответствии с утвержденным графиком приема. 
За 2018 год мною в рамках приема проведено 5 личных встречи с жителями поселения Сосенское.  Основные вопросы, с которыми обращались жители, касались безопасности дорожного движения, недостаточного количества маршрутов общественного транспорта, благоустройства. 
Также я участвовала в рассмотрении обращений жителей, поступивших в Совет депутатов. Большая часть поступивших обращений рассматривалась коллегиально. 
В период моей депутатской деятельности в 2018 году я принимала активное участие в различных мероприятиях, организованных администрацией поселения.
В заключение хочу поблагодарить коллег-депутатов и жителей поселения за плодотворную совместную работу.
С уважением, депутат

Совета депутатов поселения Сосенское                                        В.В. Яценко

