Оповещение

о проведении публичных слушаний в поселении Сосенское 

на публичные слушания представляется проект решения Совета депутатов поселения Сосенское «О внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское»


Проект решения Совета депутатов поселения Сосенское «О внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское» и «Порядок учета предложений граждан по проекту решения Совета депутатов поселения Сосенское «О внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское» размещены на официальном сайте органов местного самоуправления поселения Сосенское и опубликованы в газете «Сосенские вести».

Заинтересованные лица до 15.09.2017 года в рабочие дни с 09.00 до 16.00 включительно вправе ознакомиться с проектом решения по адресу: г. Москва, пос. Сосенское, пос. Коммунарка, ул. Александры Монаховой, двлд. 30, стр. 1 (здание Администрации поселения Сосенское).
Прием предложений граждан по проекту решения осуществляется до 15.09.2017 года в рабочие дни с 09:00 до 16:00 часов по адресу: г. Москва, пос. Сосенское, пос. Коммунарка, ул. Александры Монаховой, двлд. 30, стр. 1 (здание Администрации поселения Сосенское).
Контактный телефон: 8 (495) 817-89-59; Факс: 8 (495) 817-89-59. 

Адрес электронной почты: sosenskoe@yandex.ru.  
(с пометкой «Предложение по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав поселения Сосенское»)
Собрание участников публичных слушаний состоится 19.09.2017 года в 16 ч. 00 мин. в помещении, расположенном по адресу: г. Москва, поселение Сосенское, поселок Газопровод, дом 18, корп.1 (конференц-зал).

Время начала регистрации участников - 15.00.
