«Результаты проверки исполнения требований трудового
законодательства Обществом с ограниченной ответственностью
«АртБиосистемы»
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Новомосковского административного округа г. Москвы проведена проверка по обращению работника о нарушении трудовых прав, невыплате заработной платы руководством ООО «АртБиосистемы» (далее - Общество), ранее располагавшимся по адресует. Москва, пос. Московский, дер. Румянцево, Бизнес-Парк «Румянцево».
В ходе проверки установлено, что в нарушение ст. 22, 136 Трудового кодекса Российской Федерации, работнику трудовым договором была установлена заработная плата в размере 10 тысяч рублей в месяц, однако, Обществом заработная плата выплачивалась не регулярно, в связи с чем, перед работником образовалась частичная задолженность по выплате заработной платы за периоды с 2009 по 2012 г.г. в размере 378242 руб.
Генеральным директором ООО «АртБиосистемы», документов, подтверждающих оплату задолженности по заработной плате, не представлено.
В связи с чем, прокуратурой Новомосковского административного округа г. Москвы материалы проверки направлены в следственный отдел по Троицкому и Новомосковскому административным округам Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве для решения вопроса об уголовном преследовании по фактам выявленных нарушений.
По результатам проверки СО по ТиНАО ГСУ СК России по г. Москве принято решение о возбуждении в отношении генерального директора ООО «АртБиосистемы» уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 1451 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Ход расследования контролируется прокуратурой округа.И.В. Харитонов
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